

Ideal Standard Waschtischarmatur Ceraline mit verlängertem Sockel





Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISBC194XG













Ideal Standard Waschtischarmatur Ceraline mit verlängertem Sockel von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. 🗆 Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Ideal Standard Waschtischarmatur Ceraline, mit verlängerter Sockel, mit Ablaufgarnitur, Ausladung 150mm, Silk Black, BC194XG

Die Armaturenserie punktet mit skandinavisch inspirierter Formensprache und setzt Akzente in einem Badumfeld, das auf klare Linienführung setzt. Neben der klassischen Waschtischarmatur für den Möbelwaschtisch stehen auch Modelle für die Kombination mit Aufsatzbecken zur Verfügung. So lassen sich vielfältigste Waschplatzgestaltungen realisieren.

Details:

- Serie: Ceraline

- Hersteller: Ideal Standard - Artikel-Nr.: BC194XG

Einhebel-Waschtischarmatur DN 15 - Version: verlängerter Sockel

- Ausladung: 150 mm - Auslaufhöhe: 250 mm

- Luftsprudler (innenliegend)

- Metall-Zugstangen-Ablaufgarnitur G1 1/4 - Flexible Anschlussschläuche G3/8

- Griff aus Metall mit Rot-/Blau-Markierung

- Schaftverschraubung von unten

- Kartusche: Ø 28 mm

- FirmaFlow® Kartusche mit keramischen Dichtscheiben

- Kartuschenschwenkbereich: 100°

- Kartuschenübersetzung aus Kunststoff

- Heißwassertemperaturbegrenzer

- Norm: DIN EN 248

- Geräuschverhalten DIN 4109: Gruppe 1

- Lebensdauer: DIN EN 817, DIN EN 200

- Gewicht: 1,903 kg

- Außenmaße (BxTxH): 50x200x321 mm

- Durchfluss bei 3 bar: 5 l/min

- Farbe / Oberfläche: Silk Black